

بنك كريددي أجريكول مصر - بيان صحفي
نتائج أعمال الفترة المالية المنتهية في 30 يونيو 2018
كريددي أجريكول مصر يعلن تحقيق صافي أرباح 1093.5 مليون جنيه مصري خلال النصف الأول من عام 2018

نُبذة عن نتائج أعمال النصف الأول لعام 2018:

- إرتفاع صافي أرباح الفترة الي 1093.5 مليون جنيه مصري بزيادة قدرها 15.2% مقارنة بالنصف الأول 2017.
- نمو في حجم محفظة القروض بنسبة قدرها 16.1% لتصل الي 21 مليار جنيه مصري مقارنة بنهاية عام 2017.
- زيادة جيدة في ودائع العملاء بنسبة 6.7% لتصل الي 39,6 مليار جنيه مصري مقارنة بنهاية عام 2017.
- معدل قوي لكفاية رأس المال ليصل الي 19.61%.
- إستمرار التحسن في جودة الأصول و إنخفاض معدلات القروض المتعثرة لتصل الي 2.2%.

أعلن بنك كريددي أجريكول مصر عن نتائج أعمال النصف الأول من عام 2018 والتي تظهر الأداء القوي والنمو المستدام للبنك. وقد علق العضو المنتدب السيد بيير فيناس: " إن نموذج أعمالنا المتوازن أثمر علي نتائج أعمال قوية خلال الأشهر الستة الأولى من عام 2018 ."

نمو تجاري مستمر :

كان للأداء المتوازن المدفوع بأداء كافة القطاعات التجارية المختلفة عبر البنك أثره في نمو كافة الإيرادات. وقد سجلت كلا من محفظتي القروض و الودائع ارتفاعاً بالمقارنة بنهاية ديسمبر 2017، حيث حققت ودائع العملاء ارتفاعاً بلغ 6.7%، و إرتفعت قروض وتسهيلات العملاء بنسبة 16.1% نتيجة لإرتفاع قروض الشركات بما يوازي 20.5% و أيضاً قروض التجزئة المصرفية بنسبة 9.7% .

نسبة التغير	ديسمبر 2017	يونيو 2018	ودائع العملاء (بالمليون جنيه مصري)
2.0%	22,588.0	23,036.0	ودائع لأجل و شهادات إيداع
14.0%	14,495.0	16,523.0	ودائع أخرى
6.7%	37,083.0	39,559.0	الإجمالي
نسبة التغير	ديسمبر 2017	يونيو 2018	قروض للعملاء و البنوك (بالمليون جنيه مصري)
20.5%	11,693.6	14,088.4	مؤسسات
9.7%	6,165.9	6,764.6	قروض التجزئة
-41.4%	201.5	118.2	بنوك
16.1%	18,061.0	20,971.1	الإجمالي

معدلات الربحية تتسم بالقوة:

خلال النصف الأول من عام 2018 ، حقق بنك كريددي أجريكول مصر مرة أخرى إرتفاعاً قوياً بالمقارنة بنفس الفترة المالية من العام السابق، مما يؤكد على جودة و كفاءة الاعمال المصرفية، مدفوعاً بشكل كبير بارتفاع صافي الدخل من العائد بنسبة 6.9% بفضل زيادة هامش الفائدة وكذلك أرصدة العملاء خاصة العملة المحلية. ومن جهة أخرى، فقد إنخفض كلا من صافي الدخل من الأتعاب والعمولات و صافي دخل المتاجرة خلال تلك الفترة بنسبة -2.8% و -35.7% علي التوالي مقارنة بالنتائج الإستثنائية التي تم تحقيقها خلال النصف الأول من عام 2017 بفضل إرتفاع حجم العمليات و أيضاً إرتفاع هامش العمولات في أنشطة أسواق رأس المال.

وكننتيجة للمجهودات المستمرة من أجل الإبقاء علي المصروفات حول معدلاتها، إنخفضت المصروفات الإدارية والعمومية بنسبة - 0.9% مقارنة بذات الفترة من العام السابق علي الرغم من معدلات التضخم والتي بلغت 14.4% طبقاً لمؤشر المستهلكين في مايو 2018. وانعكس ذلك علي تطور معدلات التكلفة الي الدخل لتصبح 27.6% خلال النصف الأول من 2018 مقارنة بنسبه بلغت 28% خلال النصف الأول من عام 2017.

كما إنخفض عبء الاضمحلال خلال النصف الأول من عام 2018 محققاً إيراداً بلغ +68.4 مليون جنيه مصري مقارنة بصافي تكلفة بلغت -83.2 مليون جنيه مصري خلال ذات الفترة المالية من العام السابق، وذلك بفضل أصول ألت ملكيتها تمت خلال الربع الأول من عام 2018 مقابل قروض سبق إعدامها خلال سنوات سابقة بالإضافة الي التحسن في القدرة الأئتمانية لبعض العملاء، ومما يجدر الاشارة اليه أن نسبة معدلات التغطية للقروض المتعثرة بلغت 278% بنهاية يونيو 2018.

و كنتيجة لما سبق، أدى ذلك إلى ارتفاع صافي الدخل ليصل الي 1093.5 مليون جنيه مصري بارتفاع قدرة 15.2% مقارنة بالنصف الأول من عام 2017

بالمليون جنيه مصري	الربع الثاني 2018	الربع الاول 2018	التغير	الربع الثاني 2017	التغير	النصف الأول 2018	النصف الأول 2017	التغير
صافي الدخل من العائد	686.1	720.4	-4.8%	661.4	3.7%	1,406.5	1,315.4	6.9%
صافي الدخل من الاتعاب والعمولات	160.7	163.3	-1.6%	157.2	2.2%	323.9	333.2	-2.8%
صافي دخل المتاجرة	49.5	49.0	1.0%	55.0	-10.2%	98.4	153.0	-35.7%
ايرادات النشاط الأخرى	6.1	12.6	-51.3%	4.1	49.3%	18.7	33.2	-43.7%
صافي دخل الاعمال	902.3	945.3	-4.5%	877.7	2.8%	1,847.6	1,834.8	0.7%
إجمالي المصروفات	(258.2)	(251.2)	2.8%	(258.4)	-0.1%	(509.4)	(514.2)	-0.9%
إجمالي ايرادات النشاط	644.1	694.0	-7.2%	619.3	4.0%	1,338.1	1,320.6	1.3%
(مصروفات) ايرادات أخرى	(41.2)	20.1	-305.4%	(8.6)	379.6%	(21.1)	(1.9)	986.9%
صافي الدخل قبل المخصصات و الضرائب	602.9	714.1	-15.6%	610.7	-1.3%	1,317.0	1,318.7	-0.1%
عبء الاضمحلال	23.2	45.2	-48.6%	5.0	367.8%	68.4	(83.2)	-182.3%
صافي الدخل قبل الضرائب	626.2	759.3	-17.5%	615.7	1.7%	1,385.5	1,235.5	12.1%
الضرائب	(138.4)	(153.6)	-9.9%	(141.7)	-2.3%	(291.9)	(286.4)	1.9%
صافي الدخل	487.8	605.7	-19.5%	474.0	2.9%	1,093.5	949.0	15.2%
التكلفة / معدل الدخل	28.6%	26.6%		29.4%		27.6%	28.0%	

أصول ذات جودة عالية ومعدل قوى لكفاية رأس المال :

بلغت معدلات القروض المتعثرة 2.2% بنهاية يونيو 2018 مقارنة ب 2.9% في نهاية ديسمبر 2017، كما بلغت معدلات تغطية القروض المتعثرة لتصل إلي 278% بنهاية يونيو 2018 مقارنة 264% لعام 2017.

وسجل معدل كفاية رأس المال 19.61% بهامش جيد فوق النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 والبالغة 11.875% و مقارنة بمعدل كفاية رأس المال بنهاية 2017 بلغت 18.27%، و يتضمن معدل كفاية رأس المال أرباح الخمسة أشهر الأولي من عام 2018. هذه الملاة المالية القوية تسمح للبنك بمواصلة استراتيجيته لتطوير انشطته في مصر في الخدمات البنكية.

وكانت مؤشرات السيولة دليلا على جودتها حيث سجلت معدلات صافي التمويل المستقر (NSFR) 201% للعملة المحلية و 181% للعملة الاجنبية أعلى من النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 والبالغة 90% ، كما بلغت معدلات تغطية السيولة (LCR) 751% وهى أيضا أعلى من النسبة المطلوبة من البنك المركزي المصري لعام 2018 وكذلك مقررات بازل 2 والبالغة 100% .

و تضع مؤشرات "العائد على حقوق الملكية" البالغة 54.7% و أيضا " العائد على الأصول" و البالغة 4.5% كريد ايجري كول مصر على قائمة أفضل البنوك من حيث الاداء خلال النصف الأول من 2018.

المؤشرات	الربع الثاني 2018	الربع الاول 2018	الربع الثاني 2017	الربع الاول 2017	التغير	النصف الأول 2018	النصف الأول 2017	التغير
معدلات الربحية :								
العائد على حقوق الملكية	48.8%	59.6%	18.1%	56.5%	-13.6%	54.7%	56.6%	-3.3%
العائد على الأصول	4.0%	5.1%	-21.3%	3.9%	2.4%	4.5%	3.9%	14.7%
كفاءة معدلات التكلفة الي الدخل:								
معدل التكلفة الي الدخل	28.6%	26.6%	7.7%	29.4%	-2.8%	27.6%	28.0%	-1.6%
السيولة :								
معدل القروض الي الودائع	53.0%	48.2%	10.0%	46.4%	14.3%	53.0%	46.4%	14.3%
معدلات تغطية السيولة	751%	672%	11.7%	829%	-9.4%	751%	829%	-9.4%
صافي التمويل المستقر (عملة محلية)	201%	202%	-0.6%	201%	-0.2%	201%	201%	-0.2%
صافي التمويل المستقر (عملة اجنبية)	181%	217%	-16.5%	215%	-15.6%	181%	215%	-15.6%
جودة الاصول:								
معدل كفاية رأس المال	19.61%	18.99%	3.3%	18.85%	4.0%	19.61%	18.85%	4.0%
معدل القروض المتعثرة إلي إجمالي المحفظة	2.23%	2.69%	-16.9%	4.74%	-52.9%	2.23%	4.74%	-52.9%
معدل تغطية القروض المتعثرة	278%	270%	2.8%	180%	54.7%	278%	180%	54.7%

حقق كريد ايجري كول مصر ربحية قوية ومستدامة مع إعطاء الأولوية لجودة الخدمات المقدمة لعملائه وكذلك جودة الأصول. ويتم تعزيز نموذج الأعمال الخاص بالبنك بصورة مستمرة ، مما ينعكس على قوة معدل كفاية رأس المال للبنك.